



## Ustvarjalke sedanjosti in prihodnosti

V torek, 13. marca, so v avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu pripravili prireditev v počastitev praznika dneva žena z naslovom **Ženske - ustvarjalke sedanjosti in prihodnosti**. Predstavili so življenjsko in poslovno pot treh uspešnih žensk, kulture Mance Košir, podjetnice in direktorice podjetja **Rs-Biro** iz Žalca **Valerije Resnik Čakš** in športnice ter osebne fitness trenerke iz žalskega fitness centra **Olimpus Brine Romih Mlakar**.

Dogodek sta z glasbenim nastopom začeli profesorica Irena Kralj na klavirju in Sara Jezernik Špec na violini. V pogovoru, ki ga je vodila dr. **Glorjana Veber**, so gostje odstirale svoje življenjske in poslovne poti, predvsem pa dragocene izkušnje, ki so jih definirale na dolgoletnem vzpenjanju k uspehu. Zaupale so, katere so tiste osebne karakteristike, znanja, pristopi in načela, ki so jim pomagali, da je bilo njihovo delo učinkovito in da so dosegle zastavljene cilje.

Manca Košir smo spoznali v njenih številnih poklicih in poslanstvih, ki jih je ali jih še opravlja: v vlogi novinark, profesorice, nekdanje manekenke, predavateljice na Fakulteti za družbene vede, kulturne ambasadorke, ambasadorke



Brina Romih Mlakar, Manca Košir, dr. **Glorjana Veber** in Valerija Resnik Čakš med pogovorom

radostnega staranja, ženske, ki je veliko časa posvetila pomoči umirajočim in avtorice pred kratkim izdane pesniške zbirke z naslovom *Iz trebuha in neba*. Valerija Resnik Čakš je odstirala svoja bogata znanja in izkušnje, ki jih je pridobila ob 30-letnem delu v zasebnem sektorju in z več kot 500 strankami v enem izmed svojih podjetij. Prav tako smo jo spoznali kot strastno predavateljico oz. pedagoginjo, ki prenaša svoje izkušnje na mlajše generacije in tiste, ki se v njenem podjetju udeležijo seminarjev oz. predavanj. Gostja Brina Romih Mlakar, ki ima za sabo 15-letne izkušnje osebne fitness trenerstva in se ponaša s številnimi zmagami in uvrstitvami na najvišje mednarodne stopničke tekmovanj v bikini

fitness kategoriji (leta 2006 je bila med drugim tudi svetovna prvakinja), pa je spregovorila o področju športa. Doslej je na podlagi osebnih in skupinskih vadb pomagala že več kot 1000-im varovancem, zadnja leta pa se pri svojem delu posveča tudi otrokom s posebnimi potrebami in tistim z motnjami hranjenja.

Gostje so odprle tudi zanimive poglede na slovensko družbo: kakšni smo Slovenci in Slovenke kot podjetniki, športniki in kulturniki, v čem smo dobri, česa nam morebiti primanjkuje in kje smo navdih ter spodbuda. Dogodek je z nagovorom sklenil pobudnik in pokrovitelj dogodka poslanec Ljubo Žnidar.

**D. Naraglav**